

PŘÍBĚH

bajka



JE LEPŠÍ UZNAT SCHOPNOSTI DRUHÉHO, NEŽ POZDĚJI LITOVAT, KDYŽ SE ÚKLADY NEPODAŘÍ.

O KONI A JELENU

Jelen a kůň byli přátelé. Ale při poměrování si nechtěl kůň přiznat, že je jelen rychlejší a může se pochlubit velebným parožím na hlavě.

Přemýšlel, jak to zaonačit až ho nakonec závist dohnala k rozhodnutí. Zašel za myslivcem a povídá mu:

„Žije v tomto kraji spanilý jelen, kdybys ho zastřelil, na dlouhý čas budeš mít zvěřinu, a kůži a parohy bys mohl prodat.“

Myslivci se zaleskla žádost v oku a odpověděl mu:

„Jak já bych mohl jelena dohonit a zdolat ho?“

Ale kůň řekl: „Já ti ho pomůžu najít, ty na mě nasedneš doženeme ho a ty ho pak zastřelíš.“

Kůň našel místo, kde jelen nocoval, běžel za myslivcem, ten si ho osedlal, nasedl na něj a už spolu vyhnali jelena z lože.

Strhla se honička, ale jelen nasadil všechny své schopnosti klíčkoval a uskakoval až se mu podařilo vběhnout do lesa a tam mezi stromy zmizel.

Kůň se zastavil, celý upocený, těžce oddychoval a povídá k myslivci: „Mé síly na jelena nestačí, sesedni ze mě a půjdeme každý svou cestou.“

Na to mu myslivec odpovídá: „Už nejsi svobodný, abys mohl chodit kam bys chtěl, máš udidlo v ústech a já držím v rukou otěže. Od teď mi budeš sloužit, já tě budu krmit a ošetřovat, ale budeš mě nosit tam, kam já budu chtít.“

A TAK SE TO STÁVÁ TĚM, KTERÍ SE SNAŽÍ POMSTÍT DRUHÝM, ŽE SE DOSTANOU POD NADVLÁDU TĚCH, KTERÝM NABÍDLI SVÉ SLUŽBY, ABY DRUHÝM SPOLEČNĚ UŠKODILI.



WEB: www.volny.cz/sihhasapa
vysl: 8. 4. 2020

Ilustrace: Testárka fotky: Canon S120
e-mail: sihhasapa@centrum.cz

autoři vydání: Michael a Pavouk (tel. 605 150 727)
příspěvky: Michael, Kája



SIHÁČEK



347

duben 2020

CO SE STALO

Jak to zvládáme

25. 3. — bylo teplo, sluníčko svítilo a ‚Zvláštní režim‘ prodloužili do 11. dubna.

Vyšla druhá sada NA DÁLKU — a byla vyhodnocena první sada, která obsahovala tři úkoly.

PRVNÍ obsahoval obrázky modelů slavnostních ohňů, kdo si správně napsal a doplnil podle zadání větu, získal tajenku ‚Papoušek Karel‘.

DRUHÝ obsahoval obrázky s písmenky, které jsme

hledali na naší poslední schůzce a obsahovaly jméno SAMUEL MORSE. Z těchto písmen se mělo sestavit co nejvíce slov — nejlepší se ukázala Paťa, nejen, že hledala jiná slova, ale použila i jména pana profesora.

TŘETÍ úkol byl fotografický — vyfotit zajímavost zachycující chladné dny.

1. 4. — Vyšla třetí sada NA DÁLKU — byla vyhodnocena druhá sada, s těmito úkoly:

PRVNÍ se týkal modelu Zlaté Pagody, kolik má pater a kolik na ni může zvonit zvonečků. — pater je od roku 2018 pět a na každé stříšce jsou čtyři zvonečky, takže dvacet.

DRUHÝ spočíval v poslechu písničky a odpovědích na otázky. Nahrávka vznikla 1. září

2019, tehdy jsem se pokoušel o zpívání zpěvník, ale nedotáhl jsem ho do konce. — píseň se jmenuje ‚Tichounce tiše‘, pianola je hudební nástroj, bidet nikoliv, je to hygienická pomůcka na toaletě. Fotel je křeslo, a hudební nástroj je kazoo.

TŘETÍ byl, tak opět fotografický — volně žijící zvíře.



